
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
03 жовтня 2019 р.                                              Київ                                                            № 666-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених 

представників компаній «Spika» (м. Клермон-Ферран, Франція) та «Faurecia Exhaust 

International» (далі – компанія «Faurecia») (м. Нантер, Франція) про надання дозволу на 

концентрацію, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Faurecia» акцій компанії «Symbio»                   

(Франція), що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органні управління 

компанії. 

 

За інформацією заявників:  

компанія «Symbio» не здійснює господарської діяльності на території України, а у 

світі здійснює діяльність з розробки водневих модульних паливних елементів, які можуть 

бути вбудовані в різні типи електричних транспортних засобів і пов’язані з цілим спектром 

послуг; 

контроль над компанією «Symbio» здійснює компанія «Spika», яка пов’язана 

відносинами контролю із суб’єктами господарювання – резидентом та нерезидентами 

України, які разом утворюють Групу Michelin; 

на території України Група Michelin здійснює господарську діяльність через: 

суб’єкта господарювання – резидента України, який здійснює діяльність з 

дистрибуції замінних автомобільних шин; 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність з 

реалізації спеціальних шин для гірничої техніки; замінних автомобільних шин; авіаційних 

шин; промислових шин, з’єднувачів, труб та полімерних виробів; 

 

компанія «Faurecia» не здійснює господарської діяльності на території України та 

пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – резидентом та 

нерезидентами України, які разом утворюють Групу PSA; 

на території України Група Група PSA здійснює господарську діяльність лише 

через суб’єкта господарювання – резидента України, який здійснює діяльність з реалізації 

автомобілів та моторних транспортних засобів; оптової та роздрібної реалізації деталей і 

устаткуванням для моторних транспортних засобів, консультації з питань бізнесу та 

управління. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та 

розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет 

України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Faurecia Exhaust International» (м. Нантер, Франція) на 

придбання акцій компанії «Symbio» (Франція), що забезпечує досягнення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                             Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


